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Задание №L1_19

Вы  услышите  6  высказываний.  Установите  соответствие  между  высказываниями  каждого
говорящего A – F и утверждениями, данными в списке 1-7 . Используйте каждое утверждение,
обозначенное  соответствующей  цифрой,  только  один  раз.  В  задании  есть  одно  лишнее
утверждение.  Вы услышите запись дважды. Занесите свои ответы в таблицу.

1. Even a useful gift can cause health problems.
2. One device becomes a substitute for many objects.
3. Some people seldom use the main function of their phone.
4. The world of technology is hard to navigate.
5. Time away from gadgets allows for a more active lifestyle.
6. A device should not distract you from what’s happening close by.
7. A fast-changing device fashion is frustrating.

Ответ:
Говорящий A B C D E F

Утверждение
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